

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник Департамента
по молодежной политике, физической
культуре и спорту Томской области

М.В.Максимов

« 2 » 2021г.



УТВЕРЖДАЮ

Президент РОФСО «Федерация
акробатического рок-н-рола
Томской области»

А.В.Амелин

2021г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о Региональных соревнованиях по акробатическому рок-н-роллу Номер – код вида спорта – 1500001411Я

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Региональные соревнования по акробатическому рок-н-роллу (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Томской области на 2021 год, утвержденным распоряжением Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области (далее – Департамент) от 25.12.2020 № 28-р-ск.

Основные цели и задачи Соревнований:

- популяризация и развитие акробатического рок-н-ролла на территории Томской области;
- определение лучших спортсменов Томской области для комплектования сборных команд по возрастным группам для участия в региональных и всероссийских соревнованиях;
- выполнение норм и требований ЕВСК для присвоения спортивных разрядов;
- повышение спортивного мастерства;
- воспитание спортсменов в лучших традициях томского и российского спорта;
- пропаганда здорового образа жизни среди жителей Томской области, повышение физической, нравственной и духовной культуры молодёжи.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «акробатический рок-н-ролл», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 09.04.2021 № 215.

Всем организаторам, участникам и зрителям запрещено оказывать противоправное влияние на результаты Соревнований.

Настоящий Регламент является официальным вызовом на соревнования.

ІІ. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения – Томская область, г.Томск, ул. Нахимова д.1, ДЮСШ «Победа»

Сроки проведения – 25 сентября 2021 года.

ІІІ. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

25 сентября 2021 года

14.00 – 15.00 – комиссия по допуску участников к соревнованиям

16.00 – начало соревнований

20.00 – окончание соревнований

Программа соревнований является предварительной. Окончательная программа соревнований, сформированная в зависимости от количества заявленных для участия пар/групп, будет предоставлена по окончании работы комиссии по допуску участников к соревнованиям.

Контактное лицо Амелин Антон Викторович +7 (913) 853-68-32.

IV. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство соревнованиями осуществляет Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области (далее – Департамент).

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на РОФСО «Федерация акробатического рок-н-ролла Томской области» (далее – Федерация), ОГАУ «Центр спортивной подготовки сборных команд Томской области» (далее – ОГАУ «ЦСП СК ТО») и главную судейскую коллегию.

Главная судейская коллегия несет ответственность за организацию судейства в соответствии с требованиями охраны труда и Положением о проведении соревнований, медицинское обеспечение, ответственность за информирование Департамента в случае чрезвычайной ситуации или травмы участника соревнований.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В спортивных соревнованиях участвуют спортсмены спортивных команд Томской области, зарегистрированные в Едином реестре Всероссийской федерации танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла (ФТСАРР).

К участию в соревнованиях в пары и группы спортсменов согласно возрасту, указанному в таблице:

| Возрастная Группа | Спортивная Дисциплина | Возраст партнера (лет) | Возраст партнерши (лет) |
|----------------------|--------------------------|---------------------------|----------------------------|
| Мужчины и женщины | В класс – микст | 15 и старше | 13 и старше |
| Женщины | Формейшн | | 13 и старше |

Участники соревнований обязаны иметь медицинский допуск к соревнованиям, договоры о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья.

Несовершеннолетние спортсмены допускаются к участию в соревнованиях при наличии письменных согласий их родителей.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение победителей соревнований определяется согласно Правилам соревнований по акробатическому рок-н-роллу.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники соревнований, занявшие 1,2,3 места в каждой дисциплине и в каждой возрастной группе, награждаются медалями и грамотами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет средств РОФСО «Федерация акробатического рок-н-ролла Томской области» и иных привлеченных средств.

Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, питание, размещение и страхование) обеспечивают командирующие организации.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, зарегистрированные в Едином реестре ФТСАРР.

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются не позднее, чем за 7 календарных дней до начала соревнований, через систему регистрации спортсменов ФТСАРР. Доступ к системе регистрации осуществляется с официального сайта ФТСАРР: <https://fdsarr.ru/arr/>, раздел «Единый реестр ФТСАРР».

Окончательные заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителем организации, представляются в комиссию по допуску участников к соревнованиям. Комиссия осуществляет допуск участников к соревнованиям в соответствии с Правилами соревнований по акробатическому рок-н-роллу.

- К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:
- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет свидетельство о рождении);
 - зачетная классификационная книжка (отметка в секретариате);
 - согласие законных представителей несовершеннолетних спортсменов на участие в соревнованиях;
 - медицинская справка о допуске спортсмена к спортивным соревнованиям;
 - полис обязательного медицинского страхования;
 - полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Х. СРОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ОТЧЕТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ

Итоговые протоколы, отчет главного судьи предоставляется в ОГАУ «ЦСП СК ТО» в течении 3 рабочих дней с момента окончания соревнований главным судьей согласно утвержденной форме отчетности (отчет главного судьи, протоколы) на бумажном и электронном носителе.

ХІ. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающем требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, а также при наличии утвержденного акта готовности объекта спорта к проведению соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнований осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям Правил вида спорта «акробатический рок-н-ролл».

План мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований разрабатывается и утверждается Федерацией совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел в соответствии с типовым планом мероприятий и с учетом положения (регламента) о соревнованиях в срок не позднее 10 дней до начала соревнований.

Допуск к участию в Соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования, полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников.

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости первичной медико-санитарной помощи, и в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях.

XII. ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с требованиями Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID 19, утвержденного 31.07.2020 Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями от 19.08.2020) (далее – Регламент COVID-19).

Вход в зал и время пребывания в нем осуществляется с использованием средств индивидуальной защиты, исключением является тренировочная и соревновательная деятельность у спортсменов, а также судейской коллегии во время судейства с соблюдением социальной дистанции.

Вход на соревнования для болельщиков и зрителей ограничен по количеству.

Вход в зал в верхней одежде, без сменной обуви или бахил категорически запрещен.